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NESREČNI FUK ALI NORI PORNIČ
(»BAD LUCK BANGING OR LOONY PORN«)

VLOGE:

Emilia
KATIA PASCARIU
ravnateljica
CLAUDIA IEREMIA
ga. Lucia
OLIMPIA MALAI
Gheorghescu
NICODIM UNGUREANU
Marius Buzdrugovici
ALEXANDRU POTOCEAN
                                         USTVARJALCI FILMA:
režija
RADU JUDE
scenarij
RADU JUDE
producent
ADA SOLOMON
glasba
JURA FERINA, PAVAO MIHOLJEVIĆ
kostumi
CIRESICA CUCIUC
montaža
CATALIN CRISTUTIU
fotografija
MARIUS PANDURU
žanr: drama / komedija
Dolžina: 106 minut, oznaka “18+”, romunščina/francoščina
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KRATKA VSEBINA

OPOZORILO: Osebam, mlajšim od 15 let, ogled filma prepovedan.

Satira o spolnih škandalih in dvoličnih moralnih standardih na ravni najboljših primerkov romunskega novega vala. Zmagovalni film letošnjega Berlinala. Zaradi eksplicitnih prizorov spolnosti mladoletnim odsvetujemo ogled filma.

Po spletu zaokroži video, v katerem imata zamaskirana moški in ženska spolni odnos. Žensko v njem kmalu identificirajo in izkaže se, da gre za učiteljico Emi, ki bi morala biti vsem za zgled. Njen težko pridobljeni ugled se naenkrat sesuje kot hišica iz kart, a Emi se ne preda kar tako. Njen primer postane predmet žgoče razprave, ki privleče na plano vrsto pomembnih tem v postkomunistični romunski družbi.

"Kaj je obsceno? Kaj nemoralno? Vajeni smo dejanj, ki so v nekem smislu veliko bolj obscena kot ta drobna [spolna] dejanja. Če je družba tako prepolna obscenosti, potem se sprijaznimo: ta video ni več obscen. To je bila moja zamisel, pokazati, da ena takoimenovana obscenost v pornografskem videu ni nič v primerjavi s tem, kar nas obdaja. Vendar temu ne posvečamo pozornosti. Filmska umetnost pa nam pomaga, da stvari bolje vidimo." (Radu Jude)
festivali, nagrade
Berlinale (zlati medved); Pulj (nagrada za najboljšo hrvaško manjšinsko koprodukcijo, nagrada za najboljši hrvaški prispevek k manjšinski koprodukciji); nominaciji za nagradi Evropske filmske akademije za najboljšo režijo in scenarij; romunski kandidat za oskarja; Karlovi Vari; Sarajevo; San Sebastián; LIFFe,...
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